

娛樂1

Ta Kung Entertainment



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkgkw@takungpao.com

祥仔奸角造型杏兒難忍笑

角色坎坷屢受凌辱



祥仔(右)和杏兒在新劇中的角色相檔

無線新劇《巾幗梟雄之謀血長天》昨日舉行開鏡拜神儀式，劇中演員黎耀祥、胡杏兒、蕭正楠及馬賽等齊出席，祥仔及杏兒更身穿戲服亮相。祥仔這次一人分飾兩兄弟，杏兒則演到情報要跟很多人發生肉體關係，更要被強姦；而祥仔演的大哥，在童年時更慘被強姦。

祥仔在劇中分飾兩兄弟，大哥是在日本生活的中國人，因童年被強姦，加上媽媽救不到他而離開日本，令他不願其他人都得到幸福。自此影響到其心理，充滿仇恨，希望所有人都家破人亡。而弟弟的角色則是游擊隊隊長，跟杏兒是同一陣線。祥仔昨日以大哥的造型出現，髮型是中間分界，樣子陰險，杏兒見到他的樣子都忍不住笑。

很多人強姦，祥仔笑言自己無份，沒這個福分。稍後，劇組將赴佛山拍攝外景，問到會擔心會流離感嗎？他指華南地區暫時應該安全，他都不會太驚；但相信今年都幾大件事，因為內地天氣越熱病菌越犀利，盡量少食雞，或者將食物煮熟一點。

杏兒暫時未改性取向

胡杏兒在劇中演臥底，為了奪得情報及為國家，要犧牲色相，她不單要跟很多人發生肉體關係，更慘被日本兵強姦。劇中她又會反串男裝，跟反串女裝的蕭正楠會有對立的戲份，同時亦要學唱戲曲。記者指她的角色很像《色，戒》中的湯唯，杏兒指其實不相似。此外，最近有報道拍到她跟同性友人在街上咀，杏兒笑言那個其實是中學同學。問到她的性取向會轉變嗎？杏兒笑說：「暫時不會，我覺得不會。」她指現階段確是百分之一百不會轉變，但將來的事沒有人會知。問到她在是否仍喜歡男人？她笑說：「是啊。」但她身邊都有好多同性戀朋友，她本身沒試過跟同性發展感情，亦沒有同性追求她。

佛山拍外景少食雞

問到祥仔在劇中有什麼很激的場面？他指電視尺度有限，很多都是意識上，過程不能多描寫，好像大哥的角色會將人掉去餓老虎，十分殘暴。提到他分飾兩個角色，覺得困難嗎？祥仔指演兩個角色都容易做，因為是兩條不同的線，他都覺得幾好玩。談及杏兒劇中要被



指杏兒的角色有點像《色，戒》的湯唯(圖)



監製李添勝(前排右三)與一眾演員出席拜神儀式

王菀之鑽研廚藝尋找幸福

王菀之(Ivana)昨日為馮美基、楊思琦及沈卓盈主持的節目《May姐有請》擔任嘉賓，節目中Ivana即場炮製西班牙海鮮飯。她表示在加拿大生活過，已經學懂照顧自己，有時更去男友屋企煮飯，更會跟男友的媽咪學下廚。現時她都備有不少食譜，最近更努力鑽研甜品，近期最拿手的便是「香蕉蛋糕」。Ivana坦言懂得下廚，確是有助找男友。問到她心急找男友嗎？她笑言又不是，但若是想找幸福，自己也要努力一點。

思琦加強因個人衛生

楊思琦指女兒現時十三個月大，已有返Playgroup了。提到內地H7N9疫情嚴重，思琦本身不太擔心，因為每天回家都會立即洗手及洗衫。她會否減少去內地工作呢？思琦表示不會，但會減少帶女兒去人多的地方，也會加強女兒的個人衛生。早前她都為女兒開生日會，很多舊同學都送上實用的嬰兒用品給她。



王菀之(右三)出席May姐(左二)主持的節目，旁為楊思琦(右一)和沈卓盈



何超為「饑饉」閉幕演唱會打頭陣演出

何家千金新聞多 何超叫煩

一年一度的「饑饉三十」前晚於香港仔運動場舉行閉幕音樂會，參與演出的歌手有何超儀(何超)、林欣彤、許廷鏗、連詩雅、胡鴻鈞、馮允謙等。何超打頭陣演出，大唱梅艷芳的經典金曲。她原本都學了梅姐的動作配合，但最後因為過程太密集，沒有做到。她表示也有「饑饉」，只喝了番茄汁，希望捱過後可以吃一盒豬扒飯。談及當年十八歲簽約滾石唱片，李宗盛有問她想不想改名，何超笑言早知就改名做「黎明」，她又笑說：「如果真的改名，我會叫自己做「錯」；但(現在)我知道不能回(頭)去改名了。」最近何超雲與陳山聰傳分手，何超坦言沒有跟超雲聯絡，也未有留意；但她多年前在無線認識山聰。提到何家千金都好新聞，她笑言每次出席商台活動都有事發生，當做新聞好了，她坦言都有少少覺得煩。

許廷鏗望遠離緋聞

許廷鏗已是第三年參與「饑饉」，今年終於可以上台表演，他只飲湯充飢。提到跟緋聞女友林欣彤同場，他笑言希望大家未來可以留意他的音樂，又指大部分緋聞都很假的，希望今年遠離緋聞多一點，同時他都要專注牙醫考試。林欣彤在學生時也參加過「饑饉」，當時籌得四位數字善款。早前因病她要休養一段時間，今年她只可參加八小時活動，要明年才可以饑饉三十小時。



許廷鏗(左)和曾傳緋聞的林欣彤齊為「饑饉」演唱

黃德斌撒哈拉跑馬拉松

黃德斌現正身處撒哈拉沙漠參加馬拉松賽事，並拍攝《極地狂奔》特輯，他前天在沙漠完成了首天賽事，昨早在進行第二場賽事前，透過衛星電話接受訪問。德斌表示在沙漠已住了三晚，前天他花了七小時完成三十七點二公里的賽事，其中有參賽者在三小時內完成。參賽者有來自五十三個不同國家，其中他都遇到香港的跑手。

沙漠住三夜雙手爆拆

德斌指前天進行的賽事，他們要行二十五度斜的尖山；而昨天的賽道則是最艱難的。提到在沙漠住了三晚，德斌指最辛苦是太大風沙，每天

睡醒，整個帳幕內及睡袋上全部鋪滿沙。他亦不是每天都可以洗澡，就算是洗澡，也要節省用水。由於大夥兒一齊睡在帳幕內，有些同事鼻軒聲較大，他都睡不太好。他又指沙漠天氣乾燥，雙手都開始爆拆。他說：「沙漠下午氣溫炎熱，平均都有三十五度，早晚天氣則較涼。」德斌又指之前都去過其他沙漠拍攝，最長時間便是〇六年在寧夏銀川的沙漠拍攝的《火舞黃沙》，他記得上次去的沙漠沒有草，今次在撒哈拉沙漠則見到有綠洲又有牧羊人。另外，梁烈唯身在北極進行拍攝，預計四月九日會進行首場馬拉松賽事。



在沙漠上黃德斌(前排中)與其他地區的參賽者一起跑

祖兒赴滬返港病倒看醫生

最近內地H7N9流感情況嚴重，上海、杭州等成重災區。不少藝人為了工作，都避免不到，要踏足內地，惟有在工作時特別小心。好像何韻詩在內地舉行簽唱會時，便戴上口罩，更提議歌迷都戴口罩，以防萬一。其過氣密友容祖兒，最近都有赴上海參加「東方風雲榜頒獎盛典」，但祖兒返港後，就發病了。

冷帽口罩亮相

祖兒昨日凌晨於微博留言：「突然感覺好病，估計在上海天氣太冷加上多日睡眠不足，昨天喉嚨開始痛，還去跑步，引致病菌有機可乘加快發病，早幾天還驕傲自誇身體有多強壯，現在證明人還是要謙虛一點好。晚安各位，明天我就會復活的！」雖然祖兒病了，又未知病情如何，但她仍要赴內地繼續工作。昨午四時，祖兒再更新微博，她戴了冷帽及口罩，祖兒留言：「身在深圳，鼻水長流，腳步浮遊，可幸聲音還在，努力工作，今晚回香港看醫生。」



祖兒在網上戴冷帽和口罩拍照留言



黃翠如(左起)、洪永城和湯洛雯齊出席記者會

洪永城翠如好老友 難成情侶

洪永城、黃翠如及湯洛雯主持的《走過浮華大地》於昨晚播出，昨日三人齊出席記者會。洪永城跟黃翠如老友鬼鬼，二人之前於另一個電視台合作過，私下更會連同一班朋友齊去旅行。問到二人有機會發展嗎？他們都異口同聲表示不會，大家是好朋友，但不會成為情侶。黃翠如笑言知道對方太多秘密了，兩人有互相介紹朋友予對方認識，翠如笑說：「但大家的朋友實素就好似差好遠囉。」

湯洛雯多謝洪永城照顧

湯洛雯讚洪永城是乖仔，這次赴法國拍攝，晚上都不會周圍去。由於她是首次拍旅遊特輯，都好感謝對方的照顧，可以說是她的師傅。她笑言洪永城經常能將雙眼的單眼皮變雙眼皮，令她拍攝時也忍不住笑。此外，翠如透露日前在沙田駕車時，被另一架車碰撞，但對方卻不願而去，她又忘記對方車牌，故無從追究。現時車身花了，要花三千多元去維修；但爸爸就立即送了個汽車鏡頭給她，好讓下次再有事發生時，能拍下意外的情況。